



激情文体

Fans 挡不住的诱惑

当许晴终于在快报视频直播间里坐下时,网友们已经在线上等了1个多小时了,质疑许晴为何迟到的帖子接连不断。10分钟后,许晴站起身来要走,网友们再也忍不住了……
详见 A28 版

孙燕姿埃及惊魂 被导游持枪恐吓勒索

新加坡小天后孙燕姿日前到埃及首都开罗拍MV时,遭黑道洗劫,被当地导游持枪恐吓、抢走数目不明的现金,还被迫刷卡26万新台币,所幸无人受伤。事发后,新加坡驻埃及大使馆方面将饱受惊吓的孙燕姿一行22人送往安全地点,昨天乘飞机离开开罗。



孙燕姿埃及遇险

当地导游变劫匪

为拍摄跳槽新东家Capitol后的首张新专辑《逆光》的封面与MV,孙燕姿于22日出发前往埃及。不料,MV拍了不到一半,26日傍晚就发生遭黑道洗劫事件。

据悉,当时孙燕姿等人经旅行社和当地导游安排,在开罗某景点开拍MV。但拍摄过程中,疑似有黑道背景的导游竟对拍摄队伍索要大笔钱财。孙燕姿等人觉察事态不妙,想停止拍摄活动,竟遭导游阻止。导游表示,自己在黑白两道都吃得开,并称自己手上有枪械,甚至一度向工作人员展示自己的武器。另有消息指

出,孙燕姿一度被黑道持枪恐吓,被抢走若干现金,并被迫刷卡26万新台币。

紧急求助大使馆

同行人员紧急向当地的新加坡大使馆求助,唱片公司也请求新加坡大使馆保护孙燕姿,所幸她没受伤。为确保孙燕姿的安全,孙燕姿所属的Capitol唱片公司坚持等孙燕姿安全上机、返回台北后,再郑重声明整件事的来龙去脉。

金字塔前遭威胁

孙爸爸昨日接受记者采访,证实燕姿是在金字塔前被人威胁。

孙爸爸告诉记者,他前

晚就接到太太和女儿的电话,被告知在开罗著名的金字塔旅游景点遭受恶势力的恐吓和威胁。孙爸爸说:“拍摄时,黑道一直向拍摄大队要钱,拍这个要钱,拍那个也要钱。他们(工作人员)所有的钱都被拿去了,现在大家完全没有办法工作。我不清楚孙燕姿损失多少,她和我太太没有带很多钱,身上只有一些零用钱,大概一两万美金。不过燕姿跟我讲,因为要面对临时开销,不得不刷卡。”

孙燕姿在事件中受到非常大的惊吓,孙爸爸告诉记者,燕姿目前情况很好,并代替小天后感谢大家的关心。“谢谢大家,我太太和燕姿

都好。燕姿给我的感觉是,她很稳,她知道发生了事情,心情受影响,但她不会慌。我相信她出门在外工作多年,也学会怎么处理。跟她通电话时,她表现得很冷静、镇静,反而让我紧张啦。”

越洋电话报平安

孙燕姿昨日通过越洋电话报平安。她说她的心情目前平和,并希望通过经纪公司,请所有关心她的朋友们放心,不要担心她的安全。燕姿还表示,她不希望因为此事影响工作,希望大家可以更关注她的音乐。燕姿全球网的歌迷表示,今天会前往机场接机,帮燕姿压惊。 综合

链接

7年前曾遇枪匪

一般人最不想遇到的持枪劫持事件,孙燕姿却在7年内遇上两次。

7年前她到台湾宣传,在中坜的一场签唱会上,突然有一名男子冲上台对空鸣枪,企图绑架勒索,幸好当场被制伏。尽管证明是假枪,不过孙燕姿还是充满惊恐,被吓哭。随即她被工作人员团团围住,带离现场。当时她毫发无伤,只是才唱完两首歌,签唱会马上中断。事后该男子称是因为生意失败,才想要绑架孙燕姿。



范冰冰

范冰冰 米兰走光

近日,范冰冰出席完柏林电影节后,到米兰出席时装周,吸引了不少镜头。谁知道,她在米兰的一张照片引得网友讥讽:脸丢到国外去了!

这张照片是于2月24日发布在某服装网站上的,照片上的范冰冰一头短发,穿金色上衣和黑色长裙。黑裙子显得很透明,范冰冰白皙的身体几乎全部在照相的时候暴露。

网友们针对这一事件,除了有着“穿没穿内裤”的争论之外,更多人批评、讽刺范冰冰:“不排除为了抢镜头,她应该没有什么做不出。”

在国际时装周中,确实有为了展现时装的美观,模特不穿内衣的情况,也有担心内裤裤痕影响服装整体效果,出现模特不穿内裤的情况。但是,这些都会处理得大方得体。就此事,范冰冰还没有作出回应。 赵阳



章子怡
闯红灯照片

章子怡美国闯红灯

虽然无缘参与小金人的角逐,但身在美国的章子怡与男友在“奥斯卡派对”上大出风头。在奥斯卡颁奖前两天,她还被人拍到出现在好莱坞明星大道附近,不顾来往车辆,横穿马路,大闯红灯。

当时,行色匆匆的章子怡被网友拍到独自出现在好莱坞明星大道附近的名店街,新男友并未与她同行。章子怡一身休闲装扮,

背着大大的书包,配上酷爱的黑色帽子及大墨镜,与一个多月前与男友亲密看球赛的装扮如出一辙。

照片中的章子怡,大步流星横穿过马路,不但没有走人行横道,头顶的绿色指示灯还清晰显示了她走的方向正是红灯位置。不知道是不是因为章子怡的“带头作用”,连身后同行的女士也一起跟着闯了红灯。 小倩

导读

选秀节目 播出时间受限制

春节刚过,各大卫视选秀类活动的批文都在紧锣密鼓地申报之中。但昨天记者获悉,继同一时段不能超过三个选秀节目的限令之后,广电总局再次就选秀活动下了一道新的“紧箍咒”:选秀类活动的播出时间不得超过两个半月。 A30

打人教练 被英足总指控

尽管国奥英伦斗殴事件过去了很长时间,但此事余波未平。北京时间清晨,英足总对肇事的女王公园巡游者俱乐部及其预备队主教练兼一线队助理教练理查德·希尔提出指控。 A37

“黛玉”出家 “宝玉”劝阻未果

“黛玉”陈晓旭剃度出家,“宝玉”欧阳奋强自然是媒体争相采访的对象。欧阳奋强说,他和邓婕、高亮等当年《红楼梦》大家庭成员曾计划在陈晓旭剃度之前劝阻,但未成功。 A29

刘翔落选 劳伦斯奖提名

凭借在俄罗斯世界青年女足锦标赛上的优异表现,中国18岁小将马晓旭27日获得了2007年劳伦斯世界体育大奖年度新人提名。去年创造男子110米栏12.88秒新世界纪录的刘翔没能获得最佳男运动员提名。 A37

无姚无麦 火箭输给副班长

72:77 主场落败,无姚无麦的火箭继续着“扶贫”计划。北京时间昨天,火箭意外负于副班长凯尔特人。阿尔斯通、赫德连篮筐都找不到,只有顶替麦蒂的威尔斯打出了明星水准,但一切于事无补。 A35